Игра  «Лучший  нападающий».

Перед  вами  ворота  с  количеством знаков в ответах. 

Нужный  мяч  с числовым выражением  может  забить  только  самый  внимательный.  
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	Ф. И. 
	Ответы

	1.
	40 · 3
	

	2.
	180 : 60
	

	3.
	70 · 4
	

	4.
	250 : 5
	

	5.
	120 : 20
	

	6.
	30 · 3
	

	7.
	Мама купила 4 булочки по 3 рубля каждая. Сколько рублей мама заплатила за покупку?
	

	8.
	У Пети 42 марки, а у Коли в 6 раз меньше. Сколько марок у Коли?
	

	9.
	В коробке 12 кг печенья. Сколько кг печенья в 4 таких коробках?
	

	10.
	На 27 рублей Маша купила 9 одинаковых тетрадей. Сколько стоит одна тетрадь?
	

	11.
	Сумму чисел 17 и 3 умножили на 4. Сколько получилось?
	

	12.
	Число 36 разделили на 4. Полученный результат увеличили в 5 раз. Сколько получилось?
	

	13.
	Произведение 8 и 3 уменьшили в 6 раз. Чему равен результат?
	

	14
	Сумму чисел 9 и 5 разделили на произведение 14 и 1. Чему равен результат?
	

	Оценка:
	


	Ф. И. 
	Ответы

	1.
	Сумму 80 и 60 уменьшили на 2 десятка.
	

	2.
	Разность 900 и 600 увеличили на 40.
	

	3.
	Разность 380 и 50 увеличили на 3 десятка.
	

	4.
	Сумму 500 и 200 уменьшили на 50.
	

	5.
	Чему равна седьмая часть от числа 490.
	

	6.
	Чему равна восьмая часть от числа 560.
	

	7.
	Мастер отремонтировал за 5 дней 10 телевизоров поровну в каждый день. Сколько телевизоров он ремонтировал ежедневно?
	

	8.
	На стоянке было 20 синих машин, а серых в 4 раза больше. Сколько всего было машин на стоянке?
	

	9.
	В вазе было 18 яблок, когда несколько яблок съели, осталось 10 яблок. Сколько яблок съели?
	

	10.
	Верёвку длиной 27м разрезали на 3 равные части. Чему равна длина каждой части?
	

	Оценка:
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